



Тадж - Махал: История любви

«Слеза на прекрасном лице вечности"
(Рабиндранат Тагор)

Тадж - Махал (хинди ताज महल) — мавзолей-мечеть, находящийся в Агре, на берегу реки Джамна. Построен по приказу императора Великих Моголов Шах-Джахана в память о жене Мумтаз-Махал, умершей при родах (позже здесь был похоронен и сам Шах-Джахан).



История Тадж - Махал - это все любовь



Эта история любви началась еще в далеком 17 веке. Будущий наследник престола Джахан познакомился с девятнадцатилетней девушкой по имени Арджуманд. Это была поистине сказочная красавица, и будущий хан влюбился раз и навсегда. В его жизни уже не будет ни одной женщины, кроме Арджуманд.

Имя Мумтаз Махал появилось во время свадебной церемонии, когда такие слова произнес о молодой невестке свекор. В переводе «Мумтаз Махал» означает «украшение дворца Моголов».



Супруги жили в любви и согласии целых 17 лет.
Мумтаз родила в браке 13 детей. Счастью супругов
не было пределов, вокруг была нежность и любовь.
Но после 14 тяжелых родов она умерла.



Вскоре в городе Агра, там, где была столица империи Великих Моголов, над могилой красавицы-жены шах Джахан приказал возвести мавзолей. Это здание должно было стать вечным символом любви и красоты его прекрасной супруги.



Вскоре Джахан был свергнут с трона и заточен в темницу. После его смерти по завещанию его похоронили в одном склепе с Мумтаз Махал.



В 2007 году мавзолей Тадж – Махал был включен в список Семи новых чудес света.



**Спасибо за
внимание!**

Мардалиева
Солмаз
МАОУ «СОШ
№31»
Ведикого